



6050-519191 Μ180

### ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ 2007 ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ

Εντεκα μόλις μέρες πριν από τη διεξαγωγή των επικείμενων εκλογών της χώρας, οι υποψήφιοι από όλα τα κόμματα και τους συνδυασμούς, στα πλαίσια της προεκλογικής περιόδου, ρίχνονται ενεργά στη μάχη για να κερδίσουν σε πρώτη φάση τον μεγάλο αγώνα των εντυπώσεων.



■ Συγκεκριμένα σήμερα, Τετάρτη 5 Σεπτεμβρίου 2007, και ώρα 18:00 ο **Δημήτρης Αβραμόπουλος** θα μιλήσει στους ανθρώπους του τουρισμού στο Electra Palace, Νικοδμήου 18-20, Σύνταγμα.

■ Ο **Γεράσιμος Δ. Αρσένης**, υποψήφιος βουλευτής του ΠΑΣΟΚ στην περιφέρεια Κεφαλονιάς-Ιθάκης, θα βρεθεί σήμερα στην Αθήνα όπου θα πάρει μέρος στο πρόγραμμα «Καλημέρα σας», του τηλεοπτικού σταθμού ALPHA με τον Γιώργο Αυτιά. Το απόγευμα, στις 19:00, ο υποψήφιος του ΠΑΣΟΚ θα συναντηθεί και θα έχει ανοικτή συζήτηση με τους ετεροδημότες στην αίθουσα της Αδελφότητας Κεφαλλώνων και Ιθακίων Πειραιά, που βρίσκεται στην οδό Γρηγορίου Λαμπράκη αρ. 144, στον Πειραιά. Το βράδυ, στις 23:00, ο κ. Αρσένης θα λάβει μέρος σε θεματική συζήτηση για την Παιδεία, στον τηλεοπτικό σταθμό ΣΚΑΪ/TV, στην οποία θα συμμετέχουν η υποψήφια βουλευτής της Νέας Δημοκρατίας Μαριέττα Γιαννάκου, καθηγητές Ανωτάτης και Μέσης εκπαίδευσης, εκπρόσωποι κομμάτων και μαθητές.



■ Ο υποψήφιος βουλευτής της Νέας Δημοκρατίας στην Α' Αθηνών **Δημήτρης Κωνσταντάρης**, σήμερα στις 12:00, θα συναντηθεί με παλαιούς στην οδό Αδριανού, στις 13:00 θα επισκεφθεί τη Βαρβάκειο Αγορά, στις 14:00 θα επισκεφτεί το κτίριο της Δημοτικής Αστυνομίας Αθηνών στην οδό Αρμοδίου και στις 20:00 θα απευθύνει χαιρετισμό σε εκδήλωση (στο ξενοδοχείο Imperial) της Ολγας Κεφαλογιάννη και στις 20.30 θα βρεθεί σε ανάλογη εκδήλωση της Νατάσσας Ράγιου, στο καφέ Miltons στο Μοναστηράκι. Την Πέμπτη 6 Σεπτεμβρίου, μεταξύ άλλων εκδηλώσεων και ομιλιών στις 15.30 ο Δημ. Κωνσταντάρης θα μιλήσει σε συγκέντρωση συνδικαλιστών της ΔΑΚΕ Εμπορικής και η βραδιά θα κλείσει στην ψαροταβέρνα ΤΡΑΤΑ στην πλ. Καισαριανής, εκεί όπου έχει προσκληθεί να μιλήσει σε συγκέντρωση φίλων και υποστηρικτών του. Την Παρασκευή 7 Σεπτεμβρίου θα παραβρεθεί στο Θ' Πανελλήνιο Θεολογικό Συνέδριο (στο ξενοδοχείο Κάραβελ), στις 15:00 θα έχει συνάντηση με συνδικαλιστές, και στις 18:00 θα μιλήσει σε εκδήλωση της Τ.Ο. Παγκρατίου. Την ίδια ημέρα, στις 20:00, θα βρεθεί στον Νέο Κόσμο, για καφέ με φίλους και υποστηρικτές του, ενώ λίγο αργότερα θα επισκεφθεί και θα συζητήσει με ιδιοκτήτες καταστημάτων της περιοχής. Το Σάββατο 8 Σεπτεμβρίου θα μιλήσει στις 19:30 σε μεγάλη ανοικτή συγκέντρωση στην περιοχή του Αγ. Δημητρίου, ενώ στις 21:00 θα μιλήσει σε ανάλογη συγκέντρωση στην Κυψέλη. Την Κυριακή 9 Σεπτεμβρίου στις 12:00 ο Δημήτρης Κωνσταντάρης θα πραγματοποιήσει την κεντρική πολιτική εκδήλωσή του, με ομιλία στο ξενοδοχείο Τιτάνια (στην οδό Πανεπιστημίου). Αργότερα την ίδια ημέρα, στις 19:00, θα μιλήσει σε εκδήλωση του συλλόγου «ΑΠΣ Αμπελόκηποι» στο ανοικτό γήπεδο ΟΝΑ (στην οδό Αργολίδος) και στις 21:00 σε εκδήλωση φίλων της εκλογικής περιφέρειάς του.

■ Ο υποψήφιος βουλευτής Β' Αθηνών του ΠΑΣΟΚ **Μιλτιάδης Παπαϊωάννου** θα μιλήσει σήμερα 5 στις 19:00 στους πολίτες της Νέας Φιλαδέλφειας και της Νέας Χαλκηδόνας στο Πνευματικό Κέντρο Αθανάσιος Διάκος (Ν. Τρυπιά 45 Ν. Φιλαδέλφεια). Στις 21:00 το βράδυ θα μιλήσει σε εκδήλωση στην Αγία Βαρβάρα (Κέντρο Κεραυνός, Πλατεία Δημοκρατίας και Λυκούργου 27) και στις 23:00 θα παρευρεθεί σε εκδήλωση της Δημοτικής Οργάνωσης Καλλιθέας.



■ Η υποψήφια βουλευτής του ΠΑΣΟΚ στην Α' περιφέρεια Αθηνών **Αννα Ροκοφύλλου** διοργανώνει εκδήλωση σήμερα στις 20:30 στο Κέντρο Τεχνών του Δήμου Αθηναίων στο Πάρκο Ελευθερίας (πρώην ΕΑΤ-ΕΣΑ) δίπλα στο Μέγαρο Μουσικής στη Λεωφόρο Βασ. Σοφίας.



■ Ο υποψήφιος του ΠΑΣΟΚ για την Α' περιφέρεια Αθηνών **Χρήστος Παπουλιάς** θα παρευρεθεί την Πέμπτη 6 Σεπτεμβρίου στις 20:00 στην Πλατεία Κοτζιά. ■ Η υποψήφια της Νέας Δημοκρατίας στην Α' Αθηνών **Ελευθερία Αλντιους - Μπερνιδάκη** πραγματοποιεί συγκέντρωση, στις 11 Σεπτεμβρίου 2007, ώρα 12:00 το μεσημέρι, στο ξενοδοχείο ATHENS PLAZA στην Πλατεία Συντάγματος.